

## **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992538856001

RAZON SOCIAL: FASTSERVI S.A.

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

No. SETARLECIMENTO: GOT

ESTADO: ABJERTO

MATRIZ.

FEG. RECIO ACT.: 20/11/2007

**NOMBRE COMERCIAL:** 

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

SERVICIOS DE MANTENIMIENTO DE MAQUINARIAS INDUSTRIALES SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIA PARA LA INDUSTRIA

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO TECNICO EN MAQUINARIAS PARA LA INDÚSTRIA

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA PARA LA INDUSTRÍA INCLUSO PARTES Y PIEZAS

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Caratin: GUAYAQUIL Parroquia; XB/IENA Ciudadela: LOS ESTEROS DOS Número: SOLAR 12 Marzama: 45-A Telefono Trabajo: 042485932

SEPTICION

29/12/2007 12:12:20

Houseto: ABVA/231006

Lugar de amistên:

GUAYAOLEJAV FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTINO CORNEJA (WIC)

> maga ta ya ya ta ya Afrika derwicio es Rentas Información LITORAL 502